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ACCELERATOR 351  
                                                                        
 STANDARD DE FIRMĂ NR. 444/2017     
 

                                            
TIPUL PRODUSULUI     Acceleratorul 351 este o solutie folosita pentru accelerarea uscarii pentru  seria 351 

       Chimtitan. 

 

 

PROPRIETĂŢI      Singura utilizare a Acceleratorului seria 351 este pentru accelerarea  reticularii produselor 

      din seria acrilo – poliuretanică 351 (grund, vopsea intermediară, email, lac). 

 

 

DOMENII DE APLICARE     Se foloseşte numai pentru  accelerarea produselor din seria 351. 

                                                                             

                                                                                                                                        

CARACTERISTICI TEHNICE      Accelerator seria 351 are următoarele caracteristici: 

 

▪         Aspect: lichid omogen, galbui, cu miros caracteristic. 

▪         Densitate relativă, 20ºC, kg/l:                        1,02 ± 0,02 

▪         Conţinutul în substanţe nevolatile, %:              9 ±2    (SR EN ISO 3251-2019) 

 

  Se adauga in raport de 0.5-2% fata de Email, Vopsea, Grund 351, se amesteca iar apoi se 

pune si Intaritorul 351 HS aferent. 

  Se micsoreaza timpul de uscare insa si pot life-ul (viabilitatea) amestecului se micsoreaza 

semnificativ! (la adaos de Accelerator 351: 2%, viabilitatea amestecului este de 1 ora la 

20ºC )! 

 

MODALITĂTI DE AMBALARE:  Recipienţi de 5 l sau de 1 l cu închidere etanşă. 

  

 

 

MĂSURI DE SIGURANTA SI              Se vor lua toate măsurile de protecţie a muncii impuse de lucrul cu substanţe 

SECURITATE A  MUNCII              inflamabile. 

                                Vopsirea se va face numai în spaţii bine ventilate. 

          Focul deschis şi fumatul sunt interzise. 

          Se recomandă evitarea inhalării vaporilor de solvenţi volatili şi evitarea con- 

          tactului direct al pielii cu vopseaua.   

 

 

 

VALABILITATE:    24 luni de la data fabricaţiei, în ambalaje originale, închise etanş, depozitate în  

 spaţii închise ferite de umiditate, departe de surse de încălzire, la temperaturi cu- 

 prinse între +5ºC şi +30ºC. .  

 

NOTĂ: 

Producătorul garantează obţinerea caracteristicilor prezentate în această  fişă, numai în cazul respectării condiţiilor de aplicare şi a raportului de 

amestecare între componenţi. 

 

 

Pentru orice informaţie suplimentară contactaţi serviciul tehnic al firmei. 
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